

S NOVÝM PENNY UŽ NEMUSÍ OBYVATELÉ ŠESTAJOVIC ZA NÁKUPY DO PRAHY

Praha, 19. prosince 2024

Diskontní řetězec PENNY završil letošní rekordní expanzi poslední novou prodejnou. Předvánoční dárek v podobě vlastní prodejny dnes dostali obyvatelé středočeských Šestajovic. Moderní prostory prodejny potěší zákazníky, ale i zaměstnance.

Šestajovická prodejna se nachází v ulici Revoluční, v těsné blízkosti dálnice D11 směřující na Hradec Králové. Obyvatelé této čtyřtisícové obce se díky novému PENNY již nebudou muset za nákupy vydávat na území hlavního města, což je v oblasti trpící častými kolonami o to cennější. Nejbližší PENNY se totiž dosud nacházelo až v sedm kilometrů vzdálených Horních Počernicích.

„V expanzi postupujeme podle plánu. Při výběru lokalit se soustředíme zejména na ta místa, kde může nová prodejna PENNY významně navýšit standard a pohodlí nakupování, což je právě i případ Šestajovic. Zákazníci se mohou těšit na kvalitní a čerstvé potraviny, jak jsou v PENNY zvyklí,“ uvádí **Pavol Bucko, vedoucí oddělení expanze.**

Prodejna vystavěná v moderním konceptu se může pyšnit vlastní pecí, nabídkou regionálních piv a velkorysou prodejní plochou o rozloze 971 m². Díky ní může zákazníkům nabídnout široké uličky mezi regály a špičkový zážitek z nakupování. Zaměstnanci PENNY zase ocení prostorné a komfortní zázemí, kde si mohou v průběhu dne odpočinout.

PENNY v Šestajovicích patří mezi poslední letos otevřené prodejny. PENNY se tak přiblížilo milníku 430 prodejen, což představuje jednoznačné první místo mezi tuzemskými řetězci. V expanzi však společnost bude pokračovat také po Novém roce.

O společnosti PENNY MARKET Česká republika

Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.

Mgr. Kamila Kottnauerová

Specialista komunikace

Penny Market s.r.o., Počernická 257 · 250 73 Radonice

Tel.: +420 771 241 594

E-mail: kamila.kottnauerova@penny.cz Internet: www.penny.cz